

关于失事飞机 有这些最新情况!

一部黑匣子已找到 被送修译码

据新华社电 23日,国家应急处置指挥部发布“3·21”东航飞行事故调查最新进展。

飞机失事时航路上天气适航

民航事故调查中心主任毛延峰在23日的新闻发布会上表示,飞机失事时,航路上天气适航,无危险天气。根据机组与空管单位



失事飞机符合维修放行标准和适航要求

东航云南有限公司董事长、党委书记孙世英在23日的新闻发布会上表示,失事飞机是2015年6月22日引进,飞机维修一直

全力搜寻

另一部飞行数据记录器

海南7152:“东方5735,广州叫你”(东方5735无应答)。
珠海进近120.35:“珠海进近在120.35呼叫,收到了请回答”。

南方3764:“东方5735,南方3764”。
上海9256:“东方5735,上航9256 121.5叫”(121.5应急频率)
上海9256:“东方5735,上航9256 121.5叫”(附近航班最后一次呼

叫东方5735)

23日,有媒体曝光出一段事故发生前ATC管制录音:空管和附近机组曾接力呼唤东航MU5735。

网友:
多希望你能回复一句“请讲”……

失事飞机飞行员健康状况良好 飞行经历完备

东航云南有限公司董事长、党委书记孙世英在23日的新闻发布会上表示,该航班3位飞行员飞行执照和健康证都在有效期内,健康状况良好、飞行经历完备,符合局方要求。机长在2018年1月聘为B737机型机

东航航空运力比较充足 不会因部分飞机停飞而受影响

东航云南有限公司董事长孙世英在23日的新闻发布会上表示,东航正全面开展安全隐患大排查,飞机的停飞并不代表波音737-800必然存在安全隐患,而是一种遇到突发重大事故后的应急反应,是一种对



多次呼叫机组,但未收到任何回复

东航MU5735航班于3月21日13时16分从昆明起飞,14时17分保持巡航高度8900米进入广州管制区。

14:20,管制员发现飞机高度急剧下降,随即多次呼叫机组,但未收到任何回复,14:23,飞机雷达信号消失。

“多次呼叫机组,但未收到任何回复”透露了什么信息?

一位民航专家指出,“不能说明任何问题”。在他看来,高度急剧下降时,飞行员应该来不及回答管制员询问,因为处于“危机”时刻。

对于事故可能的原因,上述民航专家表示,我们没有现场情况和原始数据,无法分析研判,“不能够瞎猜”。他表示,待黑匣子找到,驾驶舱的声音都

能还原,现在不应急着下结论,因为掌握的数据很有限。

中国航空学会会员乔善勋曾提到,如果飞行员在航空通讯中发出Pan-pan呼号,表明航空器遭遇紧急情况,但是程度在通讯时尚没有严重到会对客机本身或任何人的生命即时造成危险。

“如果没有呼叫,就证明这个意外发生特别紧急,飞行机组根本没有时间或无法发出求救信号,所以从这个细节能够感受出来这个事情是十万火急。”乔善勋表示,“我们只能说基于曾经发生的案例推测驾驶舱当中发生了哪些可能出现的问题,但是也不排除出现我们没有发现过的情况。”

已发现的黑匣子 为语音记录器

经过现场搜救武警官兵和事故调查人员的共同努力,23日16时30分左右,在事故现场主要撞击点东南方向约20米处的表层泥土中发现了两部飞行记录器(黑匣子)中的一部,现场调查人员对记录器进行了初步检查,记录器外观破损严重,存储单元存在一定程度损坏,但相对比较完整,初步判定为驾驶舱语音记录器(CVR)。

综合中国新闻网、央视新闻、潇湘晨报、澎湃新闻报道
该黑匣子已被连夜送往北京的民航

福建武夷山直邮
简包装 喝好茶
价格一降到底/免费包邮



大红袍 6泡
原价 19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



果香小种 10泡
原价 25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价 98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购电话 13613600156



正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克

订购电话 13613600156

百业信息

电话 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划);代理记账;高新技术企业申请;企业注册(医疗器械优惠);工商服务。

联系电话:王经理
13101500809

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手房单柜体定制;工装一站式服务。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选),工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 热 线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家居有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

中缝刊登的信息不作双方交易的法律依据,请及时核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

未成年无证驾车致两人重伤 家长被责令反省

我省法院发出首个刑事案《家庭教育指导令》

生活报讯(记者王萌)3月18日,我省首个刑事案《家庭教育指导令》由大庆高新区法院发出,这也是自2022年1月1日《中华人民共和国家庭教育促进法》正式施行后,我省首位家长为孩子的刑事行为“埋单”。据法律界的相关人士介绍,《家庭教育指导令》的出台意味着,今后不能再以孩子是未成年人而开脱,孩子的不良行为,家长有监护责任,并会因此受到法律惩戒。



未成年驾车肇事 车内二人重伤

“闫法官,谢谢你给我们的家庭教育指导令,感谢你的现场指导!孩子走上犯罪道路,我作为监护人,确实有不可推卸的责任!今后我一定承担起家长责任,转变教育方式,多交流沟通,绝不让孩子违法犯罪!”2020年3月18日上午,大庆高新区法院向一名未成年被告人小乔(化名)的母亲刘女士送达《家庭教育指导令》,在接受法官现场家庭教育指导后,她这样自责地说道。

据了解,事发于2020年12月14日21时许。被告人小乔出生于杜尔伯特蒙古族自治县的农村,今年刚满17岁。在未取得驾驶证和母亲不知情的情况下,小乔私自驾车,沿县城齐杜路由南向北行驶至金桐公司北侧时,因注意力不集中,车辆冲出道路与树木相撞发生事故,导致车内两名未成年人身受重伤。

经事故责任认定,小乔负事故全部责任,车内两名未成年人无责任。经鉴定,车内两名未成年人所受损伤均评定为重伤二级。

事发后,公诉机关以交通肇事罪于今年公诉至法院。在刑事诉讼过程中,两位被害人向法院提起刑事附带民事诉讼,要求小乔父母共同赔偿两位被害人各项经济损失近70万元。

家长常年务工无暇教育 法院发出《家庭教育指导令》

案件审理中,大庆高新区法院的主审法官闫冠华了解到,其父亲常年外出打工,母亲忙于务农,尽管对孩子驾车不知情,但二人都疏忽了对孩子的管教。他们对小乔基本不管不问,急于履行家庭教育责任,终导致小乔在性格上出现一定的偏差。

了解小乔家庭情况和成长环境后,遂根据《中华人民共和国家庭教育促进法》相关规定,法院向小乔母亲刘女士发出《家庭教育指导令》和《家庭教育责任承诺书》,督促其切实履行监护职责,护“未”成长。

据介绍,家庭教育指导令内容,主要为监护人

要切实履行监护职责,主动为孩子创造良好的家庭教育环境,绝不因务工、无时间、无精力等原因而对孩子放任不管。要对未成年人生理、心理情况和感情需求给予更多关注,加强管教约束,掌握其思想动态,发现问题要及时予以教育和疏导,切实帮助未成年人树立正确人生观,并规定违反法定义务应承担的严重法律后果。

为督促监护人履行职责,高新区法院还针对个案,研究配套制发了《家庭教育责任承诺书》,从注重家庭教育、主体责任承担、重点关注事项、教育能力提升、培训家庭文化等方面,要求监护人将家庭教育监护职责落实到位。

督促两位监护人共同担起监护职责

3月18日8时30分左右,被告人小乔和其母亲一同来到高新区法院,刑庭(少年审判庭)工作人员对被告人小乔进行了法庭教育和心理疏导,并从孩子教育、生活以及情感需求等方面与其母亲刘女士进行沟通,并现场给予了家庭教育指导。

主审法官还打电话联系小乔的父亲,讲解

监管教育对孩子成长的重要性,告知家庭教育指导令的具体内容,纠正其监护失职的不当行为,并督促与其妻子刘女士共同担当起监护职责。刘女士深刻反省,认识到忽视管教的严重性,走出了“以为孩子吃住就行”的误区,并当场签收了《家庭教育指导令》,签署了《家庭教育责任承诺书》。

男子刷单被骗不报警 欲挽损失反入伙诈骗大军 结果一天就落网

生活报讯(见习记者王伟健记者黄迎峰)身陷网络刷单诈骗陷阱,为挽回损失,非但不报警,反而入伙成为电诈分子。仅一天时间,从被骗到骗人,陈某的角色转换也让他再次成为电诈分子的“工具人”。

3月10日,哈尔滨市公安局香坊分局哈平路派出所接到反诈中心转来线索,香坊区居民陈某正在从事电信网络诈骗活动。为不打草惊蛇,民警决定先从外围展开调查。通过走访及对陈某的经济状况分析,发现陈某无正当职业,但近期金融活动频繁,名下多张银行卡因违规操作已被冻结,极有可能从事洗钱违法犯罪活动。

3月12日,民警依法将陈某传唤至公安机关。陈某起初不承认有帮助电信网络诈骗团伙洗钱的犯罪行为,只辩称自己在网上刷单被骗。

民警通过深入调查发现,陈某喜欢上网聊天且十分活跃。在其众多好友当中,一个备注为“小妹”的人引起了民警的注意。经查,近一个月内,陈某与该人联系密切且资金往来频繁。虽然每次交易额度不大,均为1000元到2000元不等,但半个月的时间里,交易次数竟高达48次。

随后,民警对“小妹”展开深入调查,发现该人经常发布一些网络刷单广告。令民警感到惊讶的是,陈某正是通过“小妹”诱导进行网络刷单掉进陷阱。在发现被骗之后,陈某非但没报警,反而将该电诈团伙选为自己的“上线”,选择通过提供银行卡做网上收银员帮助洗钱获利。这样,被骗的钱就又回到自己账户,并且还能继续赚钱,这让陈某兴奋不已。但令陈某没想到的是,正当他为找到快速发财之道而沾沾自喜时,警方已经掌握了他从事犯罪的线索,并找上门来。

目前,陈某已被哈市警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

女子遭酒后家暴提离婚被拒 寻求法律援助

反家暴诉讼案正在办理中

生活报讯(记者李威兵)丈夫只要心情不好,就会对妻子大打出手,酒后更是变本加厉。为维护家庭和睦,她一再忍让,终是忍无可忍,提出离婚,却被丈夫拒绝。3月18日,讷河市法律援助中心接待了一位满面愁容、神色忧郁的中年妇女,略带哭腔地向法援中心的工作人员讲述了她不幸的遭遇。

讷河市法律援助中心工作人员从女子口中了解到,她和丈夫已结婚二十年有余。二十多年来,她一直履行着作为妻子的责任和义务,相夫教子、照顾老人,付出无尽的辛劳和汗水,默默承受着家庭和生活的重担,即便如此,她也从未抱怨。可生活却总是一帆风顺,也时常会露出狰狞的一面。

有时,她和丈夫会因为生活中的琐事吵架,尤其是最近几年,其丈夫性情大变,只要一吵架,就会对她大打出手,酒后更是变本加厉、不知悔改,使得她面部、颈部和腿上都留下多处伤痕。就这样,她忍受着肉体和精神的双重折磨。为了给孩子一个完整的家,她一再强忍,可丈夫并未因为她的退步和忍让产生半点同情和理解,仍然对她施展暴力。她无奈万分,提出离婚,可

丈夫却不以为然,不同意离婚。前段时间,两人又因家庭琐事吵了起来,这件事丈夫有错,女子只是抱怨了几句,没想到又升级为争吵,丈夫白天没喝酒,就摔门出去了。晚上,丈夫醉醺醺地回到家,女子又提起白天的事,没想到丈夫还没等女子说完,对着女子就是一拳。女子疼得坐在地上站不起来,丈夫又借着酒劲,将女子一顿暴打。出于无奈,她来到了讷河市法律援助中心,请求法律援助,希望尽快离婚,脱离苦海。

在了解事情经过后,法律援助中心认定这是一起严重的家庭暴力案件,决定为她提供法律援助,当场完成法律援助手续,并从法律援助骨干律师团队中遴选了此案,案件处理经验丰富、参与过多起妇女维权案件的女律师担任其援助律师。律师在收到指派后,立即联系当事人收集证据材料,确保这场反家暴诉讼案能顺利结案,目前此案正在办理中。

讷河市法律援助中心工作人员表示,在传统家庭观念中,夫妻之间发生的冲突都是家务事,不希望外人介入,但家庭暴力绝不是“家务事”,而是一种法律应予以制裁的违法行为。